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Плінгей Тетяна
Активно ищу работу

Няня (вахта)

Полная занятость, Сменный график
Желаемый город работы : Киев
Дата рождения: Нет данных
Пол: Женщина
Семейное положение: Не указано
Дети: Не указано

Контактная информация

Зарегистрируйтесь или войдите чтобы открыть контакты соискателя

Опыт работы

Інспектор прикордонного контролю

с 11.2018 по 11.2021 (2 года 11 месяцев)
Державна прикордонна служба України(Охорона державного кордону), Сокиряны
(Перевірка документів у осіб з метою встановлення їх дійсності та приналежності відповідній
особі, встановлення законних підстав для перетинання державного кордону особами, в'їзду та
перебування на визначеній території, де Державна прикордонна служба України здійснює
прикордонний контроль, інші службові дії з охорони державного кордону, а також дослідження за
результатами оцінки ризиків документів, що стосуються транспортних засобів, вантажів.

Перевіряти документи громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які перетинають
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державний кордон (в’їжджають/виїжджають та перебувають на визначеній території), з метою
встановлення їх дійсності та приналежності відповідній особі, при цьому з’ясовувати наявність
або відсутність підстав для тимчасової відмови особі у перетинанні державного кордону
(в’їзду/виїзду та перебування на визначеній території);

здійснювати реєстрацію іноземців, осіб без громадянства та їх паспортних документів у випадках,
передбачених чинним законодавством;

виявляти недійсні документи, а також документи, що не належать їх пред’явникам, затримувати
осіб, які пред’явили такі документи, і негайно доповідати про них по команді;

здійснювати перевірку наявності чинних на території України договорів обов’язкового
страхування цивільно-правової відповідальності на транспортні засоби, які перетинають
державний кордон, виявляти підроблені, недійсні страхові поліси;

виявляти осіб, яким заборонено в’їзд в Україну або стосовно яких є доручення уповноважених
органів.

Есть рекомендации с данного места работы)

Деловые и личные качества
активность, ответственность, пунктуальность, ответственность, энергичность

Дополнительные сведения
Знание компьютера, программ: Впевнений користувач ПК та офісної техніки, спеціальних програм
- Pinnacle, CorelDRAW, photoshop.
При потребі вивчаю будь-яку програму в залежності від запиту.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Люблю грати з дітьми та з дитинства мріяла бути
вихователькою та нянею. З університету була волонтером у різних організаціях, серед яких і
центр соціальної реабілітації для дітей-інвалідів "Промінь". Довгий час працювала у Центрі
соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з сім'ями, які потрапили у складні життєві обставини.
Веду здоровий спосіб життя. Постійно працюю над собою та розвиваюся. Вивчаю англійську мову.
Відповідальна, працьовита, без шкідливих звичок.
Мені подобається займатись з дітками, готувати їх до школи, організовувати тематичні заняття
для дітей, квести, читати та грати у настільні ігри.
Переважно шукаю роботу вахтовим методом, щоб була можливість приділити увагу своїм
близьким.

Образование

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського

высшее , с 2007 по 2012 (5 лет)
Інститут психології, педагогіки та мистецтв, Винница (Украина)



Курсы и тренинги
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ • фестиваль практичної психології, Школа молодої сім'ї "Надія",
ВДПУ, ВОТПТП 2010 • Фестиваль практичної психології з сучасних психотерапевтичних напрямків
(2011) • тренінг особистісного зростання, ІміджПартнер (2013) • Проект Ради Європи "Зміцнення
та захист прав дітей в Україні", тренінг з питань опитування дітей, що стали жертвами або
свідками (2015)

Владение языками
Английский — базовый
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